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Pohonné jednotky pro stavební techniku
Stroje značky Honda se začaly oficiálně dovážet do naší republiky již koncem roku 
1992. Od té doby bylo vybudováno silné zastoupení včetně dovozních a obchodních 
služeb prostřednictvím široké dealerské sítě, dobrého technického zázemí s poraden-
skou a podpůrnou servisní činností.
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Obor: Elektrocentrály (12.2) Autor: Ing. Zdeněk Novák

Typ: Výrobky, materiály, systémy Fotografie: Archiv firmy BG Technik cs, a.s.

Při vývoji každého stroje inženýři strá­
ví tisíce hodin v  terénu s  potenciálními 
zákazníky, kdy při práci přesně mapují 
a  vyhodnocují jejich potřeby, připomín­
ky a požadavky na stroj. Výsledkem jsou 

např. přenosné motorové generátory, které 
pomáhají řešit krizové situace při výpad­
cích elektrického proudu nebo případy, 
kdy vhodná zásuvka není k dispozici.

Ohledy k životnímu prostředí

Výrobce motorových strojů Honda je 
ve světě známý svým kladným přístupem 
k životnímu prostředí. Výrobky této znač­
ky se staly synonymem kvalitní a vyspělé 
technologie. Při výrobě strojů se využí­
vá například solární energie, používá se 
recyklovaná dešová voda a veškeré tech­
nologické procesy jsou úzkostlivě hlídány 
nejen z  hlediska přesnosti a  kvality, ale 
i z hlediska  hluku a čistoty výroby.

Stavební rámové elektrocentrály

V oblasti „Industry“ techniky došlo v le­
tošním roce ke změnám v  nabídce sta­

vebních rámových elektrocentrál Honda, 
které tvoří páteř trhu s  elektrocentrálami 
nejen v ČR.

Zesílený rám, bezpečnější obsluha a zvý- 
šený výkon, to jsou hlavní změny na no­
vých elektrocentrálách Honda řady EC/ECT. 
Každý kdo se dnes pohybuje ve stavebnic­
tví, ví, že drtivá většina pohonných jed­
notek malé stavební techniky nese jméno 
Honda. Žádný jiný výrobce elektrocentrál 
se nemůže pochlubit více než patnáctile­
tou tradicí prodeje na českém trhu.

Vyberte si originál

„Bohužel jsme za tu dobu měli mnoho 
možností setkat se na trhu s elektrocentrála-
mi, které jsou více či méně zdařilými kopi-
emi našich elektrocentrál včetně motorů. 
Dokonce dochází i k dezinformaci zákaz-
níků, že se jedná o licenční výrobu. Není 
to pravda! Samozřejmě cena takových vý- 
robků plně odpovídá kvalitě a  výkonu. 
Díky neustálému a  progresivnímu vývoji 
a propracovaným „know how“ při výrobě 
Honda ač často kopírována, zůstává nedo-
stižena,“ tvrdí dovozci strojů Honda.

A již tedy zákazník potřebuje jakýkoliv 
výkon, vždy si v nabídce Honda vybere. 
Jak je patrné z výše uvedených informací, 
vždy se vyplatí rozhodnout se pro origi­
nální výrobek a již kvůli bezproblémové­
mu servisu, dodávce náhradních dílů, tak 
především kvůli jistotě, že za své peníze 
zákazník dostane skutečně stroj s  výko­
nem, který požaduje, a který je stroj sku­
tečně schopen bezpečně dosáhnout.       ❑

Přenosná pohonná jednotka Honda ECM 
2800

Praktické využití typu Honda ECMT 7000

Stavební rámová elektrocentrála Honda 
ECT 7000
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